

# 近50个项目 历时9个月 超380万人次参与 第四届全民健身运动会 圆满收官

自今年3月启动,历时9个月的市民运动会引来参与者超过380万人次,“我运动,我健康,我快乐”成为广大市民参与全民健身的最好注解。昨日上午,“运动成都”成都市第四届“安利纽崔莱”全民健身运动会总决赛暨闭幕式在青白江文体中心举行。3000多市民参加了篮球、羽毛球、乒乓球、气排球、拔河、平板支撑等10多个项目的决赛,同时还有太极拳、体育舞蹈、跆拳道、柔力球、健身球操、桌上冰壶球等项目展示活动,不少围观市民也受感染上场体验运动健身的乐趣。



健身操展示

## 场上热情高涨 观者喝采阵阵

本届比赛今年3月拉开战幕,分设竞技组、大众组、老年组、定制组和青少年组5个组别,项目近50个,还新增冰雪、电竞等新潮项目。比赛不收报名费,无门槛,7岁-65岁都可参赛。市民不仅可通过各区(市)县主管部门,也可通过微信平台、网络、电话、现场等多种形式报名参与。

在昨日总决赛现场,拔河比赛激情四射,阵阵加油声中,选手们滑倒了再爬起来,场面热闹壮观。羽毛球比赛选手们捉对厮杀,汗如雨下。平板支撑是耐力极限的比拼,已经成为时下最流行、最简单的健身方法之一,仅需一张瑜伽垫就能够轻松完成。“成都千人平板撑”“锦绣天府塔巅峰对决”均在省内创下纪录。许多旁观者们也跃跃欲试,但大部分人只能坚持一分多钟。

在展示活动中,市体育局所属协会的成员,展示各家“技艺”,他们当中,年长的六十多岁,年幼的仅六七岁。太极拳、体育

舞蹈、跆拳道、柔力球、抖空竹、健身球操、桌上冰壶球等展示让现场相当热闹。

## 依托天府绿道 开展全民健身

“与去年相比,今年的全民健身运动会跨度更长,项目更多,参与人群更广。”成都市体育局副局长何荣波说。“让我们一起共同努力、共同参与、共同传播、共同实现全市‘自觉健身、便利健身、科学健身、文明健身’的良好健身氛围,尤其要大力开展以绿道为平台的丰富多彩的全民健身活动,为把我市建成体育强市作出应有贡献,为加快建设全面体现新发展理念的国家中心城市贡献力量。”

本届健运会,市体育局积极创新办赛模式:项目设置更加丰富、资源配置更加合理、人群覆盖更加全面、办赛效果更有特色。项目设置既有奥运项目也有深受市民喜爱的特色项目;赛事承办既有体育行政部门也有充满活力的社会机构。据统计,截至今年11月底,全市共组织举办全民健身活动2800余场次,参与人数约380余万人



排球比赛现场

次。本届运动会基本实现了“调动社会力量、配置市场资源、扩大赛事影响、引导市民参与、满足市民需求”的办赛目的和宗旨,进一步促进了我市全民健身活动社会化、大众化、常态化和生活化,不断提升了“运动成都”全民健身品牌形象。

成都晚报记者 孟武斌 摄影 王欢

## 四川通报查处八起 违规办学违规补课

四川省教育厅昨日通报了八起中小学违规办学、违规补课问题查处情况,其中成都两起,分别是成都市实验外国语学校附属小学教师违规组织学生有偿补课、成都市彭州中学实验学校教师参加校外培训机构补课。省教育厅表示将刹住违规办学、违规补课之风,紧盯寒暑假、节假日等重要时间节点,进行专项治理。

四川此次通报查处的八起违规办学、违规补课包括:雅安市天全县第二初级中学家委会收取“捐资助学款”,巴中市通江县永安中学违规开办艺体培训班,眉山市洪雅县致远学校教师违规组织学生进行有偿补课,绵阳市高新区火炬中学教师违规参加校外培训机构,达州市万源市第二中学违规有偿补课,南充市西充县晋城中学变相乱收费。

关于成都市实验外国语学校附属小学教师违规组织学生有偿补课问题,通报披露,该校六年级一班教师叶某违规组织本班30余名学生在校外补课,每生收取补课费4000元。温江区教育局已责令该校外小全校通报叶某的违规行为,召开涉事班级家长会,由叶某向家长说明情况并道歉,全额清退收取的补课费。实外附小也已对叶某进行了解聘处理。

省教育厅还通报,2017年暑期,彭州中学实验学校2016级二班班主任李某违规参与彭州市文质教育咨询有限公司组织的暑期补课,造成严重后果和恶劣影响。彭州市教育局给予其行政记大过处分,师德评定为不合格,三年内不得评优。

省教育厅要求各级教育行政部门、各级各类学校要吸取教训,对照检查、举一反三,刹住违规办学、违规补课之风;紧盯寒暑假、节假日等重要时间节点集中力量专项治理,将是否存在违规办学、违规补课作为中小学年度考核、实施奖惩的重要依据,作为教职工职务评审、岗位聘用、评先评优的重要依据;引导广大教师践行社会主义核心价值观,树立正确的育人观念,坚决抵制拜金主义和享乐主义等不良风气。

省教育厅表示,对敷衍塞责、屡推不动、治理不力的市(州),将约谈教育行政部门主要负责人;将会同省纪委监委驻厅纪检监察组定期督察和不定定期明察暗访,对发现的违规办学问题“一案双查”,不仅要严肃追究违规教师的责任,还要对监管不力、问题频发、社会反响强烈的学校和地方,严格追究相关负责人的责任。

成都晚报记者 肖心雨

## 全省首案 用改号软件冒充买家骗取iphone8

看到最近“iphone8”卖得火热,成都男子李强(化名)动了“歪”心思,用改号软件冒充买家,给快递员打电话说要上门取货,然后喊网约车帮取“iphone8”,成功“得手”至少两部“iphone8”。昨日记者从成都市龙泉驿检察院获悉,该院日前审查了一起利用改号软件诈骗快递包裹的案件,系全省首例。目前,检察院已依法对犯罪嫌疑人作出批准逮捕决定。

李强有两次犯罪前科,无正当理由来源,最近盯上刚刚上市且售价高昂的iPhone8,决定在快递环节上“做文章”。今年10月,李强通过网站买了一款改号软件,可将手机号码改成自己想要的任何一个号码。他先浏览淘宝网,找到“iphone8”手机卖家,获取卖家的手机号

码后,利用改号软件,将自己的手机号码改成卖家手机号;然后冒充卖家,打电话给某快递客服人员,以查阅“手机号下的订单”为由,查阅“iphone8”成都买家的身份信息、订单号和手机号码;获取买家信息后,根据快递单号搜索包裹所在的分销点后,他就利用改号软件冒充买家,告知送货员不要将手机送至收货地址,称自己要到店取件;为掩盖身份,还通过网约车帮其到快递点取货。据了解,为更好地隐藏身份,在网约车司机拿到手机后,他再驾驶租来的车并取下车牌,在网约车司机处将手机取回。他以为整个过程密不透风,而法网恢恢疏而不漏,李强终在一次“取货”时被警方截获。

## 检察官说法>>>

### 信息泄露 快递公司也要担责

承办检察官告诉记者,这起案件中,快递公司也要承担信息泄露的责任。“犯罪嫌疑人在冒充卖家给快递公司人员打电话时,没有核实其具体身份,就把手机号下的所有订单信息全都透露给了他;取货时也只是核对了电话号码和名字,没有核对相关证件,就将包裹递交给了取件人。”为此,该院向相关的快递公司发出了《检察建议》,指出其工作中存在泄露买家信

息、买家取货信息核实制度不完善等问题,提出了检察建议。

检察官提醒,通过网络购买贵重物品,应随时关注物流动态,特别是购买手机、珠宝、其他电子产品等体积小价值高的物品时,在物流信息显示包裹已进入派送阶段后,应主动与快递员联系,防止误领冒领等情况发生。目前,该案正在进一步审理当中。

罗婷凡 马汪璐 成都晚报记者 李晨

## 天冷了 成都又见“气紧” 日供气量较去年同期增长10%以上 依然存在缺口



成华区双庆路CNG加气站,驾驶员排队等加气

进入冬季后,气温逐渐下降,成都的用气需求突增。昨日有市民反映,最近家中气压偏低,做饭高峰时不好气,到加气站加气也要排队一个多小时,甚至有网约车司机半夜三四点起来“抢气”。记者从成都燃气公司获悉,因为气温下降,11月18日以来,市区部分区域确实存在时段性压力偏低的情况,导致天然气“吃紧”。

昨日记者在双庆路加气站看到,有10多辆私家车和出租车正在排队加气。市民曾先生是一名网约车司机,他告诉记者,成都每年冬季有段时间都会“气紧”,不过今年是近5年来最“吃紧”的,从11月中旬开始,原本半小时就能加上气,却要等至少1个小时,到了11月下旬,要排1个半小时,最长的时候等了两个多小时。有一次,他前面排了四五十辆车等待加气,“可等轮到我对时加气师傅却说没气了,简直急得遭不住

……”曾先生说,为此他多次跑到双流、华阳、温江等地加气站碰运气,但每个加气站都排起长龙,没办法只有凌晨三四点起来“抢气”,这个时间供气足一些,又不打挤,而像他这样凌晨起来加气的司机不在少数。

据城东某加气站工作人员介绍,从上月20号开始,加气站的气压表就一直很低,最低的一天只有0.04兆帕,而只有保证气压在0.2兆帕,加气设备才能正常运行。“气压低意味着气量小,如果在低气压下继续加气,对设备的损耗也很大。”

除了加气站加气排队外,有居民发现家中的气压也偏低,有时候家中的热水器打不着火,得多打几次才行。

方开始施行“煤改气”后,用气量暴增,致使大量输气都朝北方倾斜,目前北方已进入采暖期,采暖负荷骤增。成都燃气公司生产部经理席刚介绍,今年的供气形势比往年更加严峻,因为国内天然气冬季供需不平衡,川渝地区冬季缺口约1400万方/日,一旦遭遇极端恶劣的天气状况或其他突发情况,燃气供应将极可能会出现阶段性困难的情况。

记者从成都燃气公司了解到,通过该公司与气源单位协调,我市日供气量已较去年同期增长达10%以上,一定程度满足了大多数居民的用气需求,不过中心城区供气缺口依然十分巨大。成都燃气公司表示,为确保全市天然气供气稳定,将继续主动协调气源单位,增加供气量,并做好及时启动天然气有序供应预案的准备。

成都晚报记者 章玲 摄影 王欢

## 带学员上高速路练车 教练遭罚400元计6分

### 民警提醒>>>

#### 自学用车、教练车 可走三环以外这四条路

自学用车、教练车在中心城区道路上从事驾驶教学活动,应当按照交管部门指定的路线、时间学习驾驶技能。除了部分考试线路作为从事驾驶教学活动的培训路线外,目前在中心城区三环以外区域的相关道路有四条,包括——

- 文家大道:**起日月大道牌坊至高坎村,全长3.8公里;
- 金芙蓉大道:**起西源大道至绕城下穿,全长9公里;
- 成龙路:**起三环外成都烟厂路口至绕城出城收费站,全长4公里;
- 北星大道一段:**起三环外凤凰山公园路口至绕城高速外第一个路口,全长6公里。

全天24小时禁止自学用车、教练车在三环路以内(含三环路主道和辅道)区域、高速公路、城市快速路、学校和医院周边道路上从事驾驶教学活动。

成都晚报记者 李晨

体彩开奖信息 (2017年12月6日)  
排列3第17333期中奖号码为“427”。排列5第17333期中奖号码为“42749”。大乐透第17143期中奖号码为“06,09,24,29,32+02,07”。一等奖基本4注,每注奖金1000万元;二等奖基本66注,每注奖金147020元,追加18注,每注奖金88212元;三等奖基本755注,每注奖金4953元,追加219注,每注奖金2971元。428239368641元滚入下期奖池。(注:以上信息以开奖现场公证后的结果为准)